

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. augusztus 12-én tartott üléséről

Jelen vannak: Czimbalmos Lászlóné, Glonczy Lajos, Balázs Erzsébet, Molnár Ferenc, Lakatos Zoltán, a képviselő-testület tagjai

Meghívottak: Dr. Krajnyák Rita igazgatási ügyintéző, Kalináné Szűcs Szilvia pénzügyi ügyintéző

Molnár Ferenc elnök köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az öt képviselőből 5 fő jelen van a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv-hitelesítője Glonczy Lajos legyen.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett** az alábbi döntést hozza:

21/2020. (VIII.12.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. augusztus 12-én tartott ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjévé Glonczy Lajos képviselőt választja meg.

Molnár Ferenc elnök javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira, amely megegyezik a meghívóban közöltekkel.

Meghívó, javasolt napirend:

MEGHÍVÓ

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete*

*2020. augusztus 12-én (szerdán) 15,30 órai kezdettel
a Szerencsi Polgármesteri Hivatal nagytanácskozó termében
tartja rendkívüli testületi ülését*

melyre tisztelettel meghívom.

Napirend:

1.) A 2020. évi költségvetés módosítása

Előadó: Molnár Ferenc elnök

2.) Döntés rajzverseny meghirdetéséről

Előadó: Molnár Ferenc elnök

3.) Tájékoztatás a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Molnár Ferenc elnök szavazásra bocsátja a napirendet, melyet a képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogad, és az alábbi döntést hozza:

22/2020. (VIII.12.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. augusztus 12-én tartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1.) *A 2020. évi költségvetés módosítása*

Előadó: Molnár Ferenc elnök

2.) *Döntés rajzverseny meghirdetéséről*

Előadó: Molnár Ferenc elnök

3.) *Tájékoztatás a két ülés között történt fontosabb eseményekről*

1. A 2020. évi költségvetés módosítása

Molnár Ferenc elnök átadja a szót a Pénzügyi Osztály ügyintézőjének.

Kalináné Szücs Szilvia pénzügyi ügyintéző ismerteti, hogy nem változott az első negyedév, hiszen nem módosult a bevételi oldal. A második negyedévben a koronavírus járvány miatt nem voltak rendezvények, ezért június 30-ig nem volt szükség az előirányzat változtatására. A kiadási előirányzaton belül kellett változtatni, a márciusban kifizetett telefonköltség térítésre, valamint az utalványok miatt. Júliusban érkezett a feladatalapú támogatás első része. Nyilván érkezik majd a második rész is, ezért szeptemberben szükség lesz egy előirányzat módosításra. Eddigi kiadás június 30-i dátummal 528.910 forint.

Glonczy Lajos elnök-helyettes arra kíváncsi, hogy összesen mennyi pénz van most a számlán?

Kalináné Szücs Szilvia pénzügyi ügyintéző: Kb. 1 millió forint, bár számlakivonatot még nem látott.

Molnár Ferenc elnök további kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a költségvetés módosítását.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, az alábbi döntést hozza:

23/2020. (VIII. 12.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: A 2020. évi költségvetés módosítása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban megnevezett előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetése I. félévi teljesítéséről szóló módosított beszámolót a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: elnök

2. Döntés rajzverseny meghirdetéséről

Molnár Ferenc elnök: Tavaly évben is volt egy rajzverseny meghirdetve, javasolja, hogy ugyanazokkal a feltételekkel hirdessenek megint pályázatot, a pályázat címe: Roma hagyományok a városomban. A képviselők egyetértenek. Szavazásra bocsátja a javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

24/2020. (VIII. 12.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Rajzverseny meghirdetése

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök előterjesztését megtárgyalta, és úgy dönt, hogy helyi roma általános és középiskolások részére „Roma hagyományok a városomban” címmel rajzpályázatot hirdet.

A pályázatok benyújtási határideje 2020. augusztus 26. napja. A rajzok mérete A/4 vagy A/3-as lehet, a kép készülhet színes ceruzával, zsírkrétával, vagy vízfestéssel. A pályaművet benyújtó 1-12. osztályos fiatalok 2.000 Ft értékű ajándékutalványban részesülnek, az 1-3. helyezett oklevelet kap.

A Képviselő-testület a pályázat költségkeretét 350.000 forintban határozza meg.

Határidő: 2020. augusztus 26.
Felelős: Molnár Ferenc elnök

3. Két ülés között történt események

Glonczy Lajos elnök-helyettes: Szeretné, ha iskolakezdés előtt elvinnék a gyerekeket az uszodába. Erre szánjanak a költségvetésből kb. 150 ezer forintot. Szombat délutáni program volna.

Czibalmos Lászlóné képviselő: Máriapócsra is elmehetnének.

Molnár Ferenc elnök: Óvatosan kell az uszodára gondolni, hiszen óriási felelősség ennyi gyereket elvinni. Attól függ, hány szülő jön, és nem is biztos, hogy mindenki elengedi a gyereket úgy, hogy nem tud úszni, többek között a testület tagjai sem.

Dr. Krajnyák Rita igazgatási ügyintéző is egyetért, hogy 200 gyereket nem lehet elvinni 5 felnőttel uszodába, de bárhová sem.

Glonczy Lajos elnök-helyettes: Akkor kiránduljanak Máriapócsra, de az több költséget jelent.

Lakatos Zoltán képviselő: Menjenek uszodába.

Dr. Krajnyák Rita igazgatási ügyintéző: Hogy tudják vállalni a felelősséget?

Molnár Ferenc elnök: A megbeszélések alapján szavazásra bocsátja, hogy Máriapócsra kiránduljanak.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

25/2020.(VIII.12.) RNÖ.

Határozat

Tárgy: Kirándulás szervezése


Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020 szeptemberében kirándulást tervez Máriapócs községbe a roma gyermekek és kísérőik számára, melyre az idei költségvetésből különít el összeget.

Határidő: 2020. szeptember

Felelős: elnök

Molnár Ferenc elnök: Az elmúlt időszak eseményeiben a hagyományőrző nap megrendezéséről tud beszámolni, amely nagyon jól sikerült rendezvény volt a közösség életében. Megköszöni a részvételt, az ülést berekeszti.

K.m.f.



Molnár Ferenc
elnök



Glonczy Lajos
jegyzőkönyv-hitelesítő

**SZERENCSS VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**